Консультацию подготовила медсестра Гриценко Н.М.

Корь - острое инфекционное заболевание, характеризующееся повышением температуры тела, наличием интоксикации, катара верхних дыхательных путей и слизистых оболочек глаз, а также высыпанием пятнисто-папулезной сыпи.

Корь - болезнь человека. Передается инфекция воздушно - капельным путем. При кашле, чихании. Входными воротами для проникновения вируса кори в организм являются слизистые оболочки верхних дыхательных путей, а по некоторым данным, - конъюктива глаз.

Начало болезни – повышение температуры до 38,5-39, обильное выделение из носа, сиплого или хриплого голоса, сухого, навязчивого кашля.

Больных корью обычно лечат в домашних условиях. Госпитализации подлежат только дети с тяжелой формой кори.